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гр. София,  18.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11540 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  13.00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - О. Ф. Т. Л. Г. – редовно уведомен, се представлява от адв. Г. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА ТД ТРАКИЙСКА при АМ - редовно уведомен, 

представлява се юрк. Д.   с  представено пълномощно по делото от днес. 

СГП - не изпраща представител 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е възобновено след спиране заради преюдициално запитване 

пред СЕС. Постановено е решение от 21.9.2023г., което съдът прилага по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - няма да събираме повече доказателства, предвид 

постановеното решение на СЕС. 

Адв. Г. -  тъй като решението предлага чисто формално изчисление за сравнение 

между покупната цена и стандартната вносна стойност, увеличена с 50% - считам, че 

не е редно да се назначава експертиза, може да се изчисли с прилагане просто 

изчисляване с калкулатор, което може да се случи, като към покупната стойност, 

видна от фактурата, същата се сравни със стандартната вносна стойност, посочена в 

атакуваното решение, увеличена с 50%. Покупната стойност е  72 евро/100 кг.; 

стандартната стойност е 53,8 - като последната е увеличена с 50% - което води до 

сумата 80,7 и в този смисъл покупната цена не надвишава тази, което е видно при 

изчисление с калкулатор и не е необходимо назначаване на експертиза. Нямам други 



доказателствени искания. 

 Юрк. Д. – съгласна съм по този начин да се извършат изчисленията. Не са 

необходими специални знания. Нямам доказателствени искания  

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. Г. – моля да уважите жалбата по съображения в същата. В настоящия 

случай не е налице втората предпоставка, определена от СЕС - покупната цена да 

надвишава съществено стандартната вносна стойност, определена от европейската 

комисия. Под съществено СЕС приема, че това е с 50% повече от стандартната вносна 

стойност като препраща към дело № С 291/15  - само в този случай и в двете решения 

митницата може да отхвърли декларираната стойност без да оспорва автентичността 

на извършено плащане, което в случая е налице. Претендирам разноски. Моля за 

писмени бележки.     

 Юрк. Д. – Моля да отхвърлите жалбата  като неоснователна и недоказана и 

постановите решение, с което да потвърдите  процесното решение като правилно и 

законосъобразно,  издадено при спазване на митническото законодателство. 

Поддържам депозираното писмено становище. Моля във връзка с решението на СЕС  

да представя писмени бележки като допълня представените. Претендирам юрк. 

възнаграждение.  

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните 20-дневен срок за представяне на писмени 

бележки.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.10 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


